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Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30  год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 
Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 
визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 
здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 
курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 
упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 
доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 
занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 
проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 
тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 
підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Систему теоретичних знань та практичних знань та умінь стосовно 
застосування інструментів та технологій митного регулювання експортно- 
імпортних операцій, зокрема, опанування сучасного регуляторного 
інструментарію та особливостей митної політики України в її взаємовідносинах 
із країнами світової торговельної системи при дотриманні загально визнаних 
міжнародних угод та конвенцій у сфері митного та нетарифного регулювання 
міжнародних торговельних відносин. 

Чому це треба вивчати? Самостійна робота з законодавчими матеріалами, додатковою літературою, 
розвиток вміння студентів свідомо оцінювати конкретні ситуації, прагненню до 
набуття та збагачення знань; формувати у студентів економічне мислення, 
навички самостійної роботи з законодавчими матеріалами, додатковою 
літературою, розвивати вміння свідомо оцінювати конкретні ситуації, 
прагнення до набуття та збагачення знань. 

Яких результатів можна 
досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності 
й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 
Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 
різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій 
діяльності. 
Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та 
біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 
Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці. 
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Як можна використати 
набуті знання та уміння? 

здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність вчитися і 
оволодівати сучасними знаннями, визначеність і наполегливість щодо 
поставлених завдань і взятих обов’язків, знання та розуміння предметної 
області та розуміння професійної діяльності, здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях, здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
 

Зміст дисципліни Тема 1. Основи митної справи 
Тема 2. Єдиний митний тариф 
Тема 3. Звільнення від сплати мита і тарифні пільги та преференції 
Тема 4. Структура та організація діяльності митної служби України 
Тема 5. Митні платежі – основні інструменти системи митного оподаткування 
Тема 6. Митна вартість товарів та методи її визначення 
Тема 7. Митні пільги 
Тема 8. Митний контроль в Україні 
Тема 9. Підприємницька діяльність із надання послуг з декларування та 
перевезення товарів через митний кордон України 
Тема 10. Роль товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності в 
системі митного регулювання 

Обов’язкові завдання Формування у студентів цілісної системи знань щодо методології 
функціонування системи митного регулювання та засвоєння методичних 
засад й набуття навичок у регуляторній сфері митного регулювання 
міжнародних торговельних відносин, зокрема щодо: принципів, змісту і 
функціональних напрямків застосування інструментів митного та 
нетарифного регулювання; рівнів компетентності і стандартних вимог до 
фахівців при організації процесу проходження товарів через митний 
контроль; розуміння об’єктивної необхідності та легітимності митного 
регулювання ЗЕД в умовах трансформації світової торговельної системи; 
розуміння суті норм, правил та інструкцій стосовно митного і нетарифного 
регулювання зовнішньоторговельної діяльності України; розкриття 
відмінностей та доцільності застосування митних та/чи нетарифних 
інструментів у залежності від мети регулювання ЗЕД; виявлення меж 
раціонального застосування граничних величин митних експортних та 
імпортних тарифів; опанування процедурою митного оформлення, контролю 
та адміністрування експортно-імпортних операцій; 

виявлення напрямів вдосконалення митного регулювання в умовах інтеграції 
України до світової торговельної системи в межах Всесвітньої Митної 
Організації. 

Міждисциплінарні зв’язки Митна справа, Статистика, Маркетинг 
Інформаційне 
забезпечення 
(з репозитарію, фонду 
бібліотеки УДПУ та ін.) 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник (Білошкурський Микола Васильович) 


